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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

 

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket kíván Csákánydoroszló község 
Önkormányzata községünk minden Lakójának! 

 
 
 
2019. november 18-án tartotta soron következő ülését a csákánydoroszlói képviselő- testület. 
Az ülés elején Gál Kálmán képviselő úr tette le esküjét.  6 napirendi pontot tárgyaltak, amiből 
az első a 2019. évi költségvetési rendelet módosítása. Az ÁMK költségvetése lehetőséget 
biztosít arra, hogy a konyhára egy új főzőüst kerüljön megvételre, amit a testület egyhangúan 
elfogadott. 
A polgármester 2024-ig szóló gazdasági programját tárgyalták és elfogadták.  
A Csaba József utcai szennyvízelvezetésének árajánlat kérése több vállalkozó részére ki lett 
küldve, akik meghatározott időn belül tudnák a feladatot teljesíteni. Egy cég kivételével 
mindenki megküldte az árajánlatát, így a legalacsonyabb ajánlat alapján a Hydrocomp Kft. 
(Zalaegerszeg) nyerte el a munkát, amit a testület egyhangúan elfogadott.  
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Napirendre került a Béke park megvétele és rendbetétele. Évekkel ezelőtt már az 
önkormányzat megkereste a tulajdonosokat ezzel a szándékkal, akkor a tulajdonosok nem 
adták el a területet. Az önkormányzat így is feladatának érezte, hogy a veszélyes fákat 
kivágassa a balesetek és a szeszélyes időjárás által okozott fakidőlések megelőzése miatt. 
Testület újabb vételi árat ajánl fel a tulajdonosoknak, hogy az önkormányzat jó gazdaként 
kitisztíthassa és rendbe tehesse a parkot.  
Testületi döntés született az önkormányzati törzskönyv módosításáról, ami a változó 
feladatellátás miatt a tevékenységi körök bővüléséről szól.   
 
Önkormányzatunk az ősz folyamán pályázatot nyújtott be számítógépekre, amelyek 
adatbiztonsági megfontolásból is szükségessé váltak. A pályázat célja volt, hogy a közt 
szolgáló szervezetek és az általuk fenntartott intézménynek számára segíteni tudják az elavult 
számítógépek és operációs rendszerek korszerűre váltását. Önkormányzatunk 4 db gépre, 
nyújtott be pályázatot, ami  Microsoft Windows 10 Home operációs rendszerrel telepítettek. A 
gépek a fogorvosi rendelőbe, a védőnői feladatok ellátására az egészségházba, az 
óvodavezetői teendők ellátására az óvodába és polgármesteri hivatalban kerülnek 
elhelyezésre. 
 

 

Tájékoztatás a Csaba József utca lezárásáról. 
 
Mindenki számára ismert, az utcában telekkialakítások vannak. Hosszas előkészítő munkák 
után az ősszel elkészült a vízvezeték a teljes utcában és 7 telekre a bekötés is megtörtént. 
Most a csatornahálózat kiépítése következik. A munkák kezdésének ideje várhatóan 2019. 
december 9. A beruházás várhatóan 3 hétig fog tartani, abban az esetben, ha az időjárás ezt 
lehetővé teszi. Extrém időjárás esetén a munka le is állhat, de azonnal folytatódik, amikor 
lehetséges a munkavégzés. Az utcában építkezők eseti egyeztetés alapján egy rövid időre meg 
tudják majd közelíteni a telküket. A munkakezdés után néhány napig nem lehet majd 
közlekedni a Csaba József utca és a Kossuth utca kereszteződésében sem. Ezen kívül a további 
telekkialakítások érdekében decemberben fakivágás is lesz az utca melletti fenyvesben. 
A leírtak miatt várhatóan a Csaba József utca (csak a kavicsozott útszakasz) december 9-től, 
december végéig lezárásra kerül, így ott az eddig megszokott közlekedés megszűnik. Kérjük a 
lakosság megértését és türelmét. 
 
Árkok, átereszek tisztítása. 
 
Ismételten felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy ingatlanjaik előtt az árokban levő átereszeket, 
hidak alatti részt tisztítsák ki. Az esőzések miatt az árkokban felgyülemlik a csapadékvíz és 
többször már ki is folyt az utakra. Ha az átereszekben már elfolyik a víz, akkor tudjuk az 
árkainkat géppel megtisztítani. Ezen kívül kérjük, hogy a járdákra kinyúló növényeket vágják 
vissza a járdán közlekedők érdekében. 
 
Köztéri kamerákkal kapcsolatos tájékoztatás 
 
 
A községi kamerabeszerzés kapcsán az alábbiakról tájékoztatom a lakosságot:  
 
A kamerák az alábbi helyszínekre kerültek felszerelésre:  
 

1. Csákánydoroszló, Vasútállomás 1db fix kamera (akként, hogy a kamera a parkoló és 
kerékpártároló felé néz) 
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2. Csákánydoroszló, Vasút u. - 8-as kereszteződés 1db fix kamera (akként, hogy a kamera déli 
irányba néz)  

3. Csákánydoroszló, Körmendi u- 8-as út kereszteződése 1db fix kamera (akként, hogy a kamera 
déli irányba néz) 

4. Csákánydoroszló, Vasút utca – Fő utca kereszteződés 1db fix kamera (akként, hogy a kamera 
északi irányba néz) 

5. Csákánydoroszló, Fő u – Bálintmajor bejárat 1db fix kamera (akként, hogy a kamera keleti 
irányba néz, a Fő utcára.) 

 
 
A felvételek megtekintésének szabályait jogszabály rögzíti, az adatvédelmi szabályok miatt 
korlátozott az azokba való betekintés lehetősége. A jogszabályok értelmében a felvételek 
alapvetően bűncselekmények vagy szabálysértések miatt indult eljárásokban használhatóak fel, 
vagy közigazgatási eljárásban, jogsértések esetén.  
 
Magánszemélyek csak akkor nézhetik meg a felvételt, ha jogaikat, jogos érdekeiket a felvétel 
szerinti esemény érinti, és emiatt eljárást indítanak, vagy szeretnének indítani, Ez esetben kérhetik, 
hogy a felvételt a kérelem benyújtását követő 30 napig ne töröljék. Egyéb esetekben azonban a 
felvételek 12. napon automatikusan törlődnek. A kérést kérjük, hogy a polgármesterhez intézzék, ő 
intézkedik a továbbiakról. A felvételt a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal közterület-
felügyelője mutathatja meg a magánszemélynek, a felvételekbe is csak ő tekinthet bele.  
 
 

FELHÍVÁS 
 
Tisztelt Lakosok! 
 
Kérjük, hogy amennyiben bármely ponton kezdeményezni szeretnék a helyi építési szabályzat 
módosítását, abban az esetben ezt jelezzék 2020. február végéig a polgármesteri hivatalban, mert az 
Önkormányzat össze szeretné gyűjteni az igényeket, hogy ezek alapján megindítsa a helyi építési 
szabályzat módosítását. Sokszor van igény kisebb módosításra, ami éppen kell ahhoz, hogy 
szabályos legyen egy építés, kérjük, ezért tájékozódjanak a szabályzatnak az Önök ingatlanát érintő 
előírásairól. 
 
Köszönet a község karácsonyfájáért. 
 
Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is állítottunk karácsonyfát a község központjába. Ezúton 
szeretnénk megköszönni Király Róbertnének, hogy ismételten felajánlott egy fát 
községünknek. 
 

Horváth István 
polgármester 

 
FALUGAZDÁSZ ÜGYFÉLFOGADÁSA  

Minden páros héten hétfőn 8.00-12.00 óra között elérhető a hivatalban, ünnepek miatt a következő 
napokon:   december 9.  január 6.   (telefonon elérhető: +3630 / 4379633) 

 
A kormányhivatal KAB busz községünkben a hivatal udvarán az alábbi időpontban várja az 
ügyfeleket. Minden második héten, kedden 10.15 – 11.15.  Legközelebb januárban jön a busz. 
 

Szelektív (sárga zsákos) hulladékgyűjtési napok, minden esetben kedden: 
december 31. 
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ANYAKÖNYVI HÍREK  2019. NOVEMBER 
 
Születés:  Németh Renáta és Musits Zoltán lánya Viktória 
  
Házasságkötés: -  
 
Elhunytak:  Szerdahelyi Olivér, Bugyi Teréz (szoc.otthon) 
   Kolman Józsefné ( Fő utca)   

 

Művelődési ház programja 

 

A mővelıdési ház programjai decemberben: 
KARÁCSONY HAVA – TÉLELİ – ÁLOM HAVA –ADVENT HAVA 

Állandó programjaink: 

� vegyes kar próbái az iskola épületében szerdánként, 
� színjátszó csoportok: kicsik próbálnak : csütörtökön 14.30-tól 16.00-ig a közösségi 

házban. 
felnıttek: szerdán 18.30-tól 20.30-ig próbálnak a közösségi házban. 

� néptánc próba: pénteken 19 órától a közösségi házban. 
� bábosok próbálnak szerdán 14.30-tól 16.00-ig a közösségi házban. 
� „alkotóház” gyerekeknek: kedden 14.00-tól 16.00-ig a közösségi házban. 
� Jóga: csütörtökön 18.00-tól a közösségi házban. A foglalkozást Tarnai Mária vezeti, a 

jóga idıtartama másfél óra. 
� kötélugrók: hétfın délután 18.15-tıl a közösségi házban vannak az edzések. A 

foglalkozást vezeti Gombos Boglárka. 
� pingpong csoport: kedden a közösségi házban 18 órától. 
� zsonglır csoport: kedden gyakorolnak a közösségi házban 17 órától 18 óráig. 
� senior pingpong: elıre egyeztetett idıpontokban. Érdeklıdni, jelentkezni Varga 

Ritánál lehet. 
� ringató: Babáknak és mamáknak kéthetente a közösségi házban.  

 
Egyéb programok, rendezvények decemberben: 

• 1-én képzés a közösségi házban. 
• 3-án a Kormorán Kenu Egyesület tartja győlését a közösségi ház emeleti termében 18 

órától. 
• 5-én 9.30. Ringató babáknak és mamáknak a közösségi házban. 
• 6-án 10 órakor Mikulás mősor az óvodásoknak és az alsósoknak a közösségi házban. 
• 6-án 13 órától Mikulás disco a felsısöknek a közösségi házban. 
• 9-én közmeghallgatás a közösségi ház emeleti termében 17 órától. 
• 11-én 10 órától Baba-mama klub a közösségi házban. 
• 11-én Karácsonyi hangverseny, a zeneiskolások mősora a közösségi házban 16.30-tól- 
• 12-én Karácsonyváró éneklés a közösségi házban Kis György atya szervezésében.. 

Fellép László Attila és a csákánydoroszlói vegyes kar. 
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• 12-én bérletes színházlátogatás Szombathelyre. Márton partjelzı fázik címő darabot 
nézzük meg. 

• 13-én a nyugdíjas bábcsoport mézeskalácsos karácsonyvárása 13 órától a közösségi 
házban. 

• 15-én családi rendezvény a közösségi házban. 
• 16-án 10 órakor Karácsonyi mősor az ivánci és a gasztonyi óvodásoknak – fellép a 

NapSzínTársulat gyermek csoportja. Helyszín közösségi ház. 
• 17-én 9-tıl 11-ig vegyes árusítás a közösségi házban. 
• 18-án 10 órakor Karácsonyi mősor a csákánydoroszlói óvodásoknak- fellép a 

NapSzínTársulat gyermek csoportja. Helyszín a közösségi ház. 
• 18-án este karácsonyvárás az iskola udvarán. 
• 19-én 9.30-kor Ringató babáknak és mamáknak a közösségi házban. 
• 19-én 17 órától közös éneklés és gyertyagyújtás az óvodásokkal a közösségi házban. 

Fellép a NapSzín Társulat gyermek csoportja. 
• 28-án 14 órától tartja óévbúcsúztatóját a nyugdíjas klub a közösségi házban. Fellép a 

NpSzín Társulat felnıtt csoportja. 
• 31-én zártkörő rendezvény a közösségi házban. 

 
Nagy László versével kívánok mindenkinek 

békés, boldog ünnepeket! 
 

„Adjon az Isten  
szerencsét, 

szerelmet, forró 
kemencét, 

üres vékámba 
gabonát,  

árva kezembe  
parolát,  

lámpámba lángot,  
ne kelljen 

korán az ágyra hevernem, 
kérdésre választ 

ı küldjön ,  
hogy hitem széjjel 

ne dőljön,  
adjon az Isten 

fényeket, 
                               temetık helyett 
                                    életet - 
                             nekem a kérés 
                                nagy szégyen,  
                             adjon úgyis, ha 
                                 nem kérem.” 

Varga Rita 
mőv.ház vezetı 70/6113840 
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SZM-bál 

Tisztelt Lakosság! 
 

A Szülői Munkaközösség nevében köszönjük 
Önöknek, hogy 2019. 11. 16-án megtisztelték 
Jótékonysági bálunkat részvételükkel és 
megtisztelő felajánlásaikkal. Nagy örömmel 
töltött el bennünket, hogy ilyen szép számmal 
összejöttünk és egy szórakoztató, jó 
hangulatú estét tölthettünk el együtt.  Nagy 
összefogás és lelkesedés jellemezte az 
előkészületeket és az ezzel együtt járó 
munkát. Bálunknak több célja is volt. Egyrészt 
szerettünk volna a sok munka, rohanás 
közben szórakozási lehetőséget biztosítani. 
Másrészt nagyon fontosnak tartjuk, hogy 
tanárok-szülők egy ilyen rendezvény kapcsán 
is együttműködjenek, hiszen az ő közös 

munkájuk elengedhetetlen feltétele egy iskola sikeres nevelő-oktató munkájához.  Végül, de nem 
utolsó sorban, ahogy a nevében is szerepel, ez egy jótékonysági bál, melynek bevételét az iskola 
diákjaira és szabadidős programjaik megvalósítására kívánjuk fordítani. Példaértékű és szívet 
melengető az a sok-sok támogatás, amelyet 
kaptunk az est megvalósulása érdekében. 
Úgy érezzük, hogy mindenki, aki 
szívügyének tekinti, hogy iskolánk tanulói 
egy kis pluszt kapjanak a mindennapok terhe 
mellett, az jó szívvel támogatta céljainkat. 
Szeretnénk köszönetünket kifejezni 
mindenkinek, aki bármilyen módon segített a 
bál megszervezésében, a terem 
feldíszítésében, a meghívók és 
támogatójegyek elkészítésében, támogatást 
nyújtott tombola felajánlásával, 
támogatójegyek megvásárlásával, hiszen 
céljainkat csak az önök önzetlen 
segítségével érhetjük el.  Elkövettünk 
mindent annak érdekében, hogy az este 
tökéletes legyen, és mindenki jól érezze magát. A támogatóknak és a résztvevőknek 
köszönhetően szép bevételre sikerült szert tenni. Bízzunk benne, hogy jövőre is mindenkit 
vendégeinkként köszönthetünk.  

Bodó Csabáné 
Szm elnök 

Védőnői hírek 

Baba-mama klub hírek 
A Cseperedők Csákánydoroszló nevű baba-mama klubba járó anyukák és gyermekeik minden 
hónapban egy alkalommal találkoznak községünkben. A nyári szünet után szeptemberben 
elindítottam a csecsemőmasszázs tanfolyamot, amin 14 édesanya vett részt gyermekével. A 4 
alkalomból álló foglalkozáson elsajátíthatták minden testrész masszázsát.  
A „Nő az esély” programhoz csatlakoztunk, és az ő támogatásukkal idén és jövőre is különböző 
érdekes előadásokat illetve beszélgetéseket tarthatunk a klub keretein belül. Témák között 
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szerepelt a gyermekek játéktevékenységének és értelmi fejlesztésének lehetőségei, a 
hozzátáplálás és kisdedek táplálkozása, decemberben pedig a női szerepekről beszélgetünk és 
osztjuk meg tapasztalatainkat egymással.  
Számomra nagy öröm, hogy ilyen sok édesanya eljön a gyermekivel a programokra. A találkozók 
elérik céljukat, hogy beszélgessenek egymással, barátkozzanak, kimozduljanak otthonról, 
tanuljanak, jó hírét vigyék a klubnak, és ezért mindig vannak új csatlakozó tagok is. 

Dériné Tóth Andrea védőnő 
Lakossági hírek 
______________________________________________________________ 
 

Gyurján János december 01-tól - január  

01-ig  minden nap délután 17:00 – 20:00 

között  egy év kihagyásával idén is 

szeretettel várja a hozzá ellátogatókat - még 

gazdagabb fényárral - (Csákánydoroszló, Fő 

u.102.) hogy megtekinthessék az udvarában 

kialakított karácsonyi meseházat. Több mint 

50000 LED lámpa gyúlt ki és gyönyörködteti 

az érdeklődőket. Rengeteg újdonság lesz idén 

is.  

 
Tombol a tombola! 
 
Ahogy az lenni szokott, az ősz az iskolai SzM bálok időszaka. Idén sem volt ez másképp és a tavaly 
óta iskolánknak számító körmendi Kölcsey Ferenc utcai Általános Iskolai Szülői 
Munkaközösségével kialakított kapcsolat okán a bálra tombolagyűjtésbe kezdtem községünkben és 
Szentgotthárd irányába gondolkodva, ahol minőségi termékekkel, szolgáltatásokkal, pozitív 
tapasztalattal gazdagodtunk az elmúlt évek során. Úgy gondoltam, jó hírét viszem ezeknek a 
helyeknek, mert megérdemlik. 
A tombolagyűjtés során sok hasznos tapasztalatot, kedves szót (és persze felajánlásokat is) 
gyűjthettem - köszönöm mindenkinek, aki bármilyen formában gazdagította életem ebben az 
időszakban illetve hozzájárult ahhoz, a kisdiákok élete színesebb, érdekesebb lehessen a tanévben 
iskolánkban.  Köszönöm.  Bakóné Vikica 

 
 
 
 
 

BETLEHEMEZÉS 
Az idén is lelkesen járja majd a falut betlehemező csapatunk. A Karácsony előtti napokban rövid kis 
műsorunkkal szeretnénk békés, boldog ünnepeket kívánni, ahol erre lehetőséget kapunk. 
Aki biztosra szeretne menni, szóljon előre és oda  mindenképpen elmegyünk. Ádvent 3. hétvégéjén 
nyilvános főpróbát tartunk a karácsonyi fények udvarában. 
Farkas Béla 
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Gyerekeknek tervezett parajdi sóval töltött formapárnák és most 
már himalája sóval is töltött párnák és gyógynövényes párnák 
értékesítése nemcsak gyerekeknek :)B 
A párnák a többi parajdi illetve himalája sóval készült termékekkel 
együtt megtalálhatók a web áruházamban is ! 
www.vikigyogyparnaoldala.hu 
Termékeink egész évben a gyermekek segítségére tudnak 
lenni!Télen...megfázásos, influenzás időszakban...februártól 
kezdődően pedig az egész pollenszezon alatt asztmatikus, allergiás 
állapotoknál hatékonyak! 

                                                                                      Kapcsolat: Benke Viktória 06(30)/286 9284 

 

Best Life Pro sóterápia a Kockás Liliom Családi Bölcsőde épületében! Bölcsiseink napirendjük- szülői 
beleegyezéssel - tartalmazza a sókabin használatot; egyéni használatra, további információk beszerzésére 
lehetőség van a 06-70/459-0508 telefonszámon vagy a bakoneviki@gmail.com e-mail címen.  Várunk 
szeretettel  :) Vikica 
 

                                    Kedves szépülni vágyó leendő vendégem! 
Szeretettel várlak egyszemélyes szépségkuckómban, ahol csak Te vagy a fontos! 
Szőrtelenítések, arckezelések, szempilla- szemöldök festés, szemöldök formázás, alkalmi,esküvői 
smink, sminktetoválás Szépség recept: 1 bögre egészség, 2 kiskanál akarat, és egy jó kozmetikus. 
 
Sándor Klára 0670/3157089  Facebook: @klaraszepsegkucko  vagy: @naturkozmetika.kucko 
 

 

Karácsony előtt is várja Önöket  a Kis Kertészbolt! Kapható:Mikulástasak, Adventi gyertyák, 
adventi koszorúalapok több méretben, díszítéshez szárazanyagok, tobozok, szalagok, Kül- és 
beltéri égősorok, téli  szélvédőmosó, jégoldó, kesztyűk, szerszámnyelek, üvegballon, 
demizson,pálinkás üvegek díszes címkék, csatos üvegek, díszes borosüvegek, alágyújtós többféle 
340 Ft-tól, fabrikett, útszóró só, hólapát, háztartási eszközök, tisztítószerek, penészölő, akril és 
szilikon tömítő, ragasztók,ajándéktasakok, ajándéktárgyak, konyhai kiegészítők, sütőpapír, 
karácsonyi sütiformák, muffinpapír, alufólia, sütőpapír, grill fólia, eldobható műanyag tányérok, 
poharak és evőeszközök , és még sok más. 
Nyitvatartás: H-Cs: 8-12,12:30-16:30, P:12-16:30, Sz:8-12 óráig. Tel.:442-208 
Üzletünk december 24 és január 5 között ZÁRVA tart! 
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánunk minden kedves vásárlónknak! 
 

           Körzeti megbízottaink elérhetősége. Németh Zoltán r. főtörzsőrmester telefonszáma:  
0620 96 40 716    Sebők Győző r. főtörzszászlós telefonszáma:   0620 40 46 797 

FOGADÓÓRÁT a községünkben a hivatal udvarán levő körzeti megbízotti irodában 
MINDEN HÓNAP 2. KEDDJÉN 10-11-ig tartanak.  Ha bárkinek ügyes-bajos dolga van, 
nyugodtan keressék fel személyesen a megbízottakat. A fenti telefonszámon 0-24 órában 

elérhetők sürgős esetekben. 
 

CCSSÁÁKKÁÁNNYYDDOORROOSSZZLLÓÓII  HHÍÍRRLLEEVVÉÉLL  
Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló község Önkormányzata. A kiadásért 
felelős: Horváth István polgármester. Készült a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal csákánydoroszlói 
kirendeltségének számítógépén és fénymásolóján, 200 példányban. Kapható: Bálint László 
zöldségboltjában, Laci húsboltban, Ciklámen eszpresszóban. 
                             A Hírlevél olvasható még a:  www.csakanydoroszlo.hu   oldalon is. 
 Ára: 50,- Ft

 


